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Фулфорд: Започва обратното броене до имплозията
на САЩ
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Започва обратното броене до имплозията на САЩ след провала на пътуването
на Байдън до Близкия изток

Седмични геополитически новини и анализи от Бенджамин Фулфорд
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Фалшивият президент на САЩ Байдън не успя да уреди петрола при неотдавнашното
си просяшко пътуване до Близкия изток. Това означава, че обратното броене за
имплозията на САЩ и Западна Европа започна. Революцията е във въздуха и няма да
има връщане назад, съгласни са множество източници.

Ръководителите на Байдън се надяваха да използват Иран като „враг“, за да оправдаят
масовата продажба на оръжие срещу петрол. Саудитският посланик във Вашингтон
Рема бинт Бандар Ал Сауд обобщи мисленето на региона, когато отхвърли
„парадигмата ‘петрол за сигурност’“ като „остаряла и редукционистка“. Без ‘оръжие за
петрол’ означава липса на петрол за САЩ и техните държави-клиенти. Без петрол
означава липса на икономическа дейност.

Междувременно хазарската мафия, подобно на умиращ звяр, бълва страхова психоза,
биологични оръжия и заплашва с война в отчаяни усилия да предотврати неизбежното.
Въпреки това, тяхната медицинска мафия е систематично преследвана и убивана,
както показва тази видео-медия. [v1] (Поредица от фотографии на издирвани лица,
между които Бил Гейтс, Антъни Фаучи, Клаус Шваб, в Швейцария)

Нека сега да разгледаме истинското значение на посещението на „Байдън“ в Близкия
изток. Неуспехът му да продължи да получава безплатен петрол в замяна на пари,
отпечатани от нищото, ще има последици далеч отвъд Съединените щати. Това ще
означава края на BIS, ООН, ЕС и може би дори на папството.

https://bgprevedi.com/countdown-to-us-implosion-begins-after-failure-of-biden-mid-east-trip-24408-2/
https://bgprevedi.com/opinions/#sis-bf
https://prepareforchange.net/2022/07/21/benjamin-fulford-report-july-18-2022-countdown-to-us-implosion-begins-after-failure-of-biden-mid-east-trip-july-18-2020/
https://vizitnlo.ru/bendzhamin-fulford-18-07-2022-poslednie-novosti/
https://www.youtube.com/watch?v=aCWGe50_cN8
https://benjaminfulford.net/wp-content/uploads/2022/07/The-Swiss-compile-a-list-of-wanted-Gloablists.mp4?_=1
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За да разберем защо е така, трябва да прегледаме малко основния материал. Първо,
BIS, или централната банка на централните банки, е основана през 1930 г. с помощта
на азиатско злато. Това злато беше дадено назаем на германците, за да им помогне да
изплатят задълженията си по Версайския договор, подписан в края на Първата
световна война. В замяна на това на азиатците беше обещано, че Обединените нации
ще бъдат създадени като световен парламент с древните кралски семейства на Изтока
и Запада (семейството на драконите), действащи като основни надзорници.

В края на Втората световна война обаче съюзниците победители се отрекоха от
обещанието си да похарчат златото, което им беше дадено назаем, за да развият
цялата планета. Вместо това техният план Маршал разви само контролираните от тях
държави (сега известни като G7).

Като отмъщение азиатците прекъснаха всякакъв по-нататъшен достъп до тяхното
злато. Когато в САЩ свърши златото, имахме „шока на Никсън“ от 1971 г. Тогава
доларът беше отделен от златото. Вместо това страните по света трябваше да
използват долари, за да купуват петрол.

Това беше гигантски захарен памук за САЩ. Страните по света трябваше да имат
търговски излишък със САЩ, за да купуват петрол. Това доведе до силен долар и
безплатни пари за американците. Резултатът обаче беше, че индустрията на САЩ
загуби своята конкурентоспособност и над 50 години търговски дефицити превърнаха
САЩ в най-задлъжнялата страна в световната история.

Тогава най-накрая останалият свят реши да спре да дава пари на САЩ през 2008 г.,
което доведе до „шока на Лиман (Lehman)“.

Тогава американците успяха да спечелят време, като обещаха да поставят чернокож
комунист като президент. На този етап читателите трябва да знаят, че комунизмът е
създаден от Ватикана, или дали да кажа П2-масоните, които контролират Ватикана и
че Обама беше / е техен домашен роб.

Във всеки случай уловката с Обама убеди азиатците да предадат 700 тона злато на
Борда на Федералния резерв под ръководството на Алън Грийнспан. Това беше
използвано над хиляда пъти, за да се създадат 23 трилиона долара, които поддържаха
хода на Корпорацията Съединени Американски Щати до 2020 г.

Когато парите свършиха през януари 2020 г., контролираният от хазарската мафия
Запад отговори с масивна атака с биологични оръжия и ваксини. Те се надяваха да
убият достатъчно хора, за да могат да останат на власт. Този опит се провали.

Те също така успяха да получат известно финансиране за Корпорацията САЩ, като
обещаха да върнат Барак Обама с Джо Байдън, действащ като негов фронтмен.
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Сега, в резултат на всеобщото отвращение от лудориите на фалшивия режим на
Байдън, тези пари са спрени. Това е фонът на истинските исторически събития, които
се разиграват пред очите ни.

В новините това може да се види в падането на множество правителства и изолацията
на Г-7 от останалата световна икономика.

Разговаряхме с представител на семейството Дракони за ситуацията. Той каза, че е
имало поредица от спешни срещи в Швейцария миналата седмица между
представители на Ватикана и семейството на драконите. В резултат на това цялото
злато от швейцарските банкови трезори е

върнато на азиатските кралски семейства, които го притежават, казва източникът.
„Златото вече е в Хонг Конг“, отбелязва той. Това беше злато, дадено назаем за
установяване на BIS, и злато за други свързани неща, както и златото, откраднато от
кралското семейство Цин, казва той.

Папата трябваше да се срещне с представител на семейството на драконите, за да
говори за ситуацията миналата седмица в Швейцария, но беше отзован в последния
момент поради падането на правителството на Драги в Италия, каза той. Сега се
очаква папата да се срещне с представител на семейството дракони в Канада, когато
той лети там следващата седмица, продължава той. „Папата скоро ще получи нов
набор от походни заповеди“, казва той.

Другото нещо, което трябваше да каже представителят на семейството на драконите,
беше, че всички строго секретни финансови кодове ще бъдат променени и всички
онези хора, които не получат новите кодове, „ще бъдат убити като предатели“, обещава
източникът.

Потърсихме независимо потвърждение, че легендарните швейцарски златни трезори
са празни и намерихме това частично потвърждение:

швейцарската централна банка основно съхранява златото си – и това на
чуждестранните централни банки и Банката за международни разплащания (BIS) – на
Bundesplatz 1 в столицата Берн.

Този трезор може да е един от най-големите в света. Въпреки това, поради ремонт,
трезорът вече е празен. Металът временно е прехвърлен във федерален бункер близо
до Кандерстег, дълбоко под швейцарските планини. [1]

За автора това звучи като извинение, обясняващо на дилърите на физическо злато
защо трезорите са празни.

https://www.gainesvillecoins.com/blog/swiss-central-bank-moved-its-gold-mystery
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Разбрахме също, че обявеният през 2015 г. план на Австрийската централна банка за
преместване на 50 тона злато от Лондон в Швейцария не е осъществен. Австрийската
централна банка обяснява това по следния начин:

Можем да потвърдим, че преместването е отложено. Въпреки това не ни е позволено
да разкриваме никакви подробности, за да спазим договорните задължения за
запазване на бизнес-тайните на участващите външни партньори. [2]

Има много новини с отворен код, които потвърждават, че BIS, ООН, МВФ, Световната
банка и тяхната КОРПОРАЦИЯ НА СЪЕДИНЕНИТЕ АМЕРИКАНСКИ ЩАТИ са
свършили парите. Ето защо парите, обещани от МВФ за места като Пакистан и Шри
Ланка, никога не се материализират.

След това виждаме еврото, японската йена и други валути да падат стръмно спрямо
щатския долар със скорост, невиждана от повече от 20 години. На пръв поглед това би
било знак, както биха го казали корпоративните пропагандни медии, че САЩ са силни.

https://www.gainesvillecoins.com/blog/austrian-gold-via-london-switzerland-has-not-arrived
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Но това, което наистина се случва, е че Федералният резерв на САЩ не може да
печата нови долари, защото те не се приемат от останалия свят. Приемат се само
доларите, спечелени в миналото от страни, които са имали търговски излишъци със
САЩ. Това означава, че има ограничено количество налични долари и затова доларът
е силен.

Клиентите-държави на КОРПОРАЦИЯТА САЩ, като Япония и ЕС изпомпват йени и
евро, за да се опитат да запазят своя господар на повърхността. Въпреки това,
резултатът от цялото това изпомпване на пари е спадът в стойността на тези валути,
който се наблюдава сега.

САЩ все още могат да вливат фиатни пари във вътрешната си икономика, поради
което реалният процент на инфлация, изчислен от статистиката в сянка

http://www.shadowstats.com/

достигна 17,4% през юни. Това е в страна с реална безработица от 24,3%. Ситуацията
е толкова лоша, че дори хората с работа на пълен работен ден са принудени от
инфлацията да отиват при хранителните банки (за безплатни храни). [3]

Междувременно правителството на САЩ под ръководството на фалшивия Байдън се
държи като наркоман, който донася всичко от къщата си в заложната къща, за да
продължи. Ето защо Байдън продава петрол от стратегическия петролен резерв на
Китай. Това е и причината американските оръжейни запаси да се продават на черните
пазари по света под извинението, че „се изпращат в Украйна“.

Както потвърждават тези снимки на истинския и фалшивия Бял дом, цялото така
наречено правителство на САЩ под ръководството на Байдън е гигантска психическа
операция в този момент.

http://www.shadowstats.com/
https://www.zerohedge.com/personal-finance/food-banks-seeing-flood-families-despite-low-unemployment
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Беше ни изпратена снимка на предсказание на Нострадамус за тези събития, както се
вижда по-долу:
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Чума ще падне върху света. След това един хилав човек ще
управлява западния свят със жезъл. Хората ще бъдат ощетени и

подчинени от глупав владетел. Големият орел ще страда и ще
падне.

Всъщност не можахме да намерим това в произведенията на Нострадамус, които
консултирахме онлайн, но все пак отразява много добре настоящата ситуация.

В знак, че САЩ се насочват към революция; проучванията на общественото мнение
показват, че „средното доверие във всички институции в САЩ е на ново най-ниско от
27%. Най-ниският от най-ниските е Конгресът със само 7% подкрепа. [4]

В Европа вече се срутват режими. Борис Джонсън е отстранен в Обединеното
кралство. Бившият ръководител на централната банка на ЕС Марио Драги беше
отстранен в Италия и ръководителят на правителството на Естония напусна.

Сега имаме тази новина от Франция:

На Макрон е наредено да ПОДАДЕ ОСТАВКА, тъй като френският президент е
изправен пред спешно разследване след „предателство на Франция“. [5]

Френският парламент също отхвърли плана на Макрон за паспорти за ваксините,
предназначени да превърнат цялата страна в животинска ферма. [v2]

https://news.gallup.com/poll/394283/confidence-institutions-down-average-new-low.aspx
https://www.express.co.uk/news/politics/1638513/Emmanuel-Macron-resign-uber-investigation-latest-Uber-files-scandal-France
https://benjaminfulford.net/wp-content/uploads/2022/07/Parliamentary-Defeat-for-Macron-.mp4?_=2
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Липсата на енергия спира и икономиките на Европа.

Ръководителят на общинските работи на Кемниц (Германия), Роланд Варнер каза, че
годишните сметки за газ от 1500 евро може да нараснат до 4700 евро през октомври.
„Ако има социални вълнения, държавата няма да може да се справи.“ [6]

„Изправени сме пред най-голямата криза, която страната някога е имала. Трябва да
бъдем честни и да кажем: Първо, ще загубим просперитета, който имахме от години“,
предупреди Райнер Дулгер, ръководител на Конфедерацията на асоциациите на
германските работодатели. [7]

Междувременно Франция е принудена да изключва уличното си осветление през
нощта, защото енергийната й мрежа се проваля. Ядрените реактори на Франция, които
произвеждат 25% от цялата енергия в Западна Европа, работят само с 46% капацитет.
Миналата седмица цените на електроенергията скочиха с 18% до 500 евро за
мегаватчас – най-високото седмично затваряне в историята. [8]  [9]

Подобни ситуации се наблюдават в Италия, Унгария и др.

Банкрутиралите западни страни използват фалшиви екологични разпоредби, за да
скрият факта, че вече не могат да си позволят да плащат за торовете. Това кара
фермерите в Аржентина, Италия, Испания, Полша и другаде да се присъединят към
холандските фермери в масови световни протести.

https://www.reuters.com/business/energy/german-firm-calls-energy-price-cap-avoid-social-unrest-2022-07-13/
https://rmx.news/czech-republic/czechs-curtail-shopping-as-crisis-looms-and-pessimism-spreads/
https://rmx.news/article/we-will-lose-the-prosperity-that-we-had-for-years-president-of-german-employers-association-warns-of-coming-crisis-over-russian-gas-cut/
https://www.zerohedge.com/weather/france-cuts-nuclear-power-generation-amid-record-breaking-heatwave
https://www.zerohedge.com/geopolitical/macron-announces-street-lights-will-be-turned-response-energy-crisis
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Холандските фермери затварят страната

[v3] (Холандските фермери затварят и зареждат)

[v4] (Аржентински фермери протестират)

Кризата в Европа засяга и останалия свят, тъй като отчаяните европейци изпреварват
развиващите се страни за внос на торове и енергия.

Вносът на LNG (втечнен природен газ) в Европа скочи с 49 процента от началото на
годината до средата на юни, вносът на Пакистан е намалял с 15 процента през същия
период, този в Индия е намалял с 16 процента, а вносът на LNG в Китай е намалял с

https://benjaminfulford.net/wp-content/uploads/2022/07/Dutch-farmers-lock-and-load-1.mp4?_=3
https://benjaminfulford.net/wp-content/uploads/2022/07/Argentina-Farmers-rise-up.mp4?_=4
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повече от една пета. [10]

Това води до социална нестабилност в много страни, от Шри Ланка до Пакистан, до
Панама и до Китай.

В Китай сривът на пазара на недвижими имоти води до наложен от гражданите юбилей
или анулиране на дълговете. Ето защо купувачите на жилища в над 50 града са спрели
да плащат ипотеките за над 100 проекта в Китай. [v5] [11]

Докато това се случва, светът е зает да изгражда БРИКС (BRICS) като алтернатива на
доминираните от Запада институции като G7 и ООН. Вече беше съобщено, че
Аржентина, Египет, Саудитска Арабия и Турция са подали заявки за присъединяване
към групировката БРИКС. Нашият източник от семейството на драконите казва, че
Индонезия също вече е вътре.

Междувременно в Япония колапсът на следвоенния робски режим вече изглежда
неизбежен. Миналата седмица, когато японското правителство проведе погребение за
„убития“ роб-премиер Шиндзо Абе, не се появи нито един световен лидер. Това
означава, че светът знае, че той не е бил истински лидер, а просто роб. Също така
получихме обаждане от някой много близък до Абе, който ни каза, че истинският Абе е
починал преди две години. Източникът потвърди, че „убийството“ е уличен театър,
предназначен да манипулира общественото мнение.

Говорейки за уличния театър, нека сега да завършим с най-новата оптика от проекта
Синият Лъч (Bluebeam). Някои от тях изглеждат като шоута, организирани от
конвенционални дронове. Много от това обаче остава загадъчно. Както обикновено с
такива неща, въпреки че ги намираме за очарователни, те все още не засягат реалния
ни живот тук и сега. От нас, хората, ще зависи да освободим планетата.
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[v9] (Битка на ТКП до Зоната 51)
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